KoHTpoJIbHO-U3MepHUTeIbHbIE MATEPUAJBI 10 MaTeMATHKE /IJIS MPOBeeHHs] HHIAUBHIYATbHOT0 0TOOpa
o0yuawuuxcsi B 8 Kjacchl ¢ yriy0JeHHbIM H3YUeHHeM oT/AeIbHbIX npeameroB Ha 2017-2018 r.

BapuaHT 1

1 YKaKuTe BblpaxkeHue, 3Ha4YeHne KOTOPOro ABNAETCA HAMMEHbLLUMM

1)4-0,5 2) = 3)2-2 4)2+=

5 Ynpoctute BbiparkeHne —15a — b — 2 + 14a v HanguTe ero 3HavyeHme npm a =-16 u
b=-4.

1)-14 2) 18 3)-22 4) 10

3 O4WNH U3 CMENKHbIX YI10B paBeH 40°. Yemy paBeH gpyroi yron?

1) 40° | 2) 140° | 3)180° | 4) 50°

4 HaiiauTe 3HaueHune sbipaxenna 587 - 5% npup = i.

1) 125 | 2)15 | 3) 15625 | 4) —125

5 ‘ BbibepuTe npaBuibHOE yTBEPKAEHME:

1) ABse npsamble napan-
NenbHbl, €CNN HaKpecT
NeXallume yrabl paBHbl.

2) [iBe npAmble napan-
NenbHbl, eCNN BEPTU-
Ka/bHble YIbl PaBHbI.

3) e npAmble napan-
NeNbHbl, €CNN OQHOCTO-
POHHME YINbl PaBHbI

4) Ose npsmble napan-
NeNbHbl, eCIM CyMMa CO-
OTBETCTBEHHbIX YI/10B

pasHa 180°.

6 | Pewwute ypasHeHne 5-3(4+x)=8x+4.

7 | Mpeobpasyiite sbipaxerme (2X +1)2 —4X —1 B MHOrouneH craHgapTHOro B1AaA

TpeyronbHUK ABC paBHObeapeHHbIn ¢ ocHoBaHuem AC. Buccektpucbl CD v AF nepecekatoTcs B Touke O.

8 o
Hanaute yron AOC, ecam yron npm ocHoBaHMK paBeH 70°.
Bbluncauntb
3.c6
9 12°-5
154 - 104

10. YnpocTtuTe BblpaxkeHue

b3+1+ 3b (1 2b \?2
b2—1 b—1 ( b+1)

11. BbicoTbl TpeyronbHWKa ABC, npoBeaeHHble U3 BeplwnH B 1 C, nepecekatotca B Touyke M. M3BecTHO, 4To BM=CM. [loKaxuTe, 4to TpeyronbHUK ABC paBHobea-
PEHHbIN.



KoHTpo/IbHO-U3MepHUTeIbHbIE MATEPUAJIbLI 0 MaTeMATHKe /IJIs POBeeHNs] HHIUBUAYAJIbHOI0 0TOOpa
o0yuyawiuxcsi B 8 KJacchl ¢ yriay0JeHHbIM H3YYeHHEeM OTAeJbHbIX npeameroB Ha 2017-2018 r.

BapuaHT 2
1 | YKaKuTe BblparkeHne, 3HaYeHMe KOTOPOro ABAAETCA HAMMEHbLIMM
5 5 1 5. 5
) Ynpoctute BbipaxkeHne —7a + b + 1 — 8a v HanguTe ero 3HayeHne npua=-5u
b =-3.
1) 73 | 2)-77 | 3) 63 | 4)34
3 | [Ba yrna TpeyrosibHMUKa paBHbl 107°n 23°. Yemy paBeH TPeTuii yroa 3Toro TpeyrosibHMKa?
1) 130° | 2)107° | 3)50° | 4)23°
4 | Haitgute 3HauveHue BbipaxkeHua 310¢ - 318¢ npy g = %
1) -3 2) 6561 3) % 4) 81

5 | BbibepuTe NpaBuIbHOE yTBEPKAEHME:

1) [lBa TpeyroabHWKa
paBHbI, €C/IN B ABYX Tpe-
Yro/IbHWKax paBHbI MO ABe
CTOPOHbI M NO 0gHOMY

2) [lBa TpeyronbHMKa HU-
Korfa He paBHbl.

3) [iBa TpeyroabHMKa
paBHbI, €C/IN B O4HOM
TPeyro/sibHUKe paBHbl ABe
CTOPOHbI U YIAbI.

4) OBa TpeyrosibHMKa
paBHbI, €C/IN B ABYX Tpe-
Yro/IbHMKax paBHbl Mo
[AB€ CTOPOHbI M MO yray

yrny. MEXKAY HUMMU.

6 | Pewnte ypasHenne 2X+3=7(2+x)—1.

7 | YnpoctuTe BbipaskeHue (X — 2)2 —(x=2)(x+2)

8 MeauaHa BM TtpeyronbHuka ABC nepneHamkynapHa ero buccektpuce AD. Hanaute AB, ecnn AC=12cm.

Bbluncnuntb
9 3:26-8-434+5-8?

10. YnpocTtuTe BbipaxkeHue

4b-2
11. Touka M nexuT Ha buccekTpuce HepassepHyToro yrna O, MA n MB — nepneHAMKyApPbI K CTOPOHaMm 3Toro yraa. Jlokaskute, yto npamoble AB 1 OM nepnenau-
KYNAPHbI.

1 b+l 4b*+2b+1) 1
2-4b 8p°-1 1+2b



KoHTpo/IbHO-U3MepHUTEIbHbIE MATEPHAJIBLI IO MATeMATHKE /1J1sl IPOBeIeHNUs] HHANBUAYAJILHOT0 0TOOpa
o0yuawuuxcsi B 8 Kjacchl ¢ yriy0JeHHbIM H3YUeHHeM oT/AeIbHbIX npeameroB Ha 2017-2018 r.

BapuaHT 3

1 YKaxkute Bblpa*XeHune, 3Ha4eHne KOToporo ABNAeTCA HaMMEHbLUNM

1
1)&

2)1-0,6

5 4
3)§+E

4)

wlu
vl

2 ‘ Ynpoctute BblpaxkeHme —3z — 5y + 9z — 2y + 1 1 Hangute ero 3HauyeHne npuy=-4u z=-1.

1) -23 | 2) 23 3) -33 | 4)11
3 \ OAVH 13 BepTUKa/bHbIX yrios paseH 40°. Yemy paBeH apyroit yron?
1) 40° | 2). 140° | 3) 180° | 2).50°
4 ‘ HaiiguTte 3HaueHwue Bbipaxenua 23%: 2X npu x = 0,5.
1 1
1)2 2)-2 - — =
) ) 3) 3 4) =

5 ‘ BbibepuTe npaBuibHOE yTBEPKAEHUE:

1) Echm ogHOCTOPOHHME
YIAbl PaBHbI, TO 4Be NpA-
Mbl€e napannenbHbl

2) Echm cooTBeTCTBEHHbIE
YrAbl PaBHbI, TO ABe NpA-
Mble napannenbHbl

3) Echv cymma cooTBeT-
CTBEHHbIX YI/10B paBHa
1800, TO ABe NpAMble na-
pannenbHbl

4) Ecnn cymma HakpecT
NeXKalwmx yrnos paBHa
1800, TO ABe npAamble na-
pannenbHbl.

6 | Pewnte ypasHenne 4X—2=4(2—-X)+2.

7 | Npeobpasyiite sbipakenue (5X —1)2 —10X —1 & mHOrounen cranaapTHoro suaa

Buccektpucol AD 1 BE TpeyronbHunka ABC nepecekatoTca B Touke O. Yron AOB =140°. HanauTte yron C
TpeyronbHuKa ABC.

Bblumcnutb
9 6° - 52

153 . 24

10. YnpocTtuTe BblpaxkeHue

a3—8 6a _(1 4 )2
az—4 a+2/) a+?2

11. buccekTpucbl yrnoB npu ocHoBaHMM AB paBHObegpeHHOro TpeyronbHUKa ABC nepecekatotca B Touke M. [JoKaxuTe, 4to npamaa CM nepneHaukynapHa
npamoi AB.



